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Ata da quinquagésima nona Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Metalúrgica e de Materiais.

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às dez horas, reuniram-se os
membros do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de
Materiais, por videoconferência através da plataforma de Conferência Web RNP, os
professores Adonias Ribeiro Franco Júnior, André Itman Filho, André Gustavo de Sousa
Galdino, Armando Marques, Estéfano Aparecido Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo
Lucas Pereira Machado, e a representante dos alunos Jaqueline Polezi Mazini. A reunião foi
presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. José Roberto de Oliveira, que apresentou os
seguintes itens da pauta: 01. Informes; 02. Edital PROAPEM; 03. Entrada de novos
professores colaboradores; 04. Planejamento estratégico do PROPEMM 2021-2024; 05.
Prorrogação de prazo da aluna Érica Simões Rodrigues; 06. Trancamento Aluno:

 Começando o Prof. José Roberto relatou sobre oHenrique Azevedo Guidi.  com os Informes, 
recesso e que aqueles que aderirem ao mesmo terão que repor as atividades, e os que não
aderirem deverão registrar o PIT normalmente. Informou também sobre o Processo Seletivo
para entrada no primeiro período de dois mil e vinte e um, onde entraram vinte alunos. A seguir
informou sobre a elaboração da proposta para o Edital PROAPEM e solicitou que os
professores enviassem a relação das publicações A1, A2, B1, B2 e B3 em coautoria com
discentes atuais e discentes egressos formados entre os anos de dois mil e dezesseis a dois
mil e vinte até trinta e um de agosto de dois mil e vinte.Passou a seguir para o próximo ponto
de pauta, onde foi analisado o pedido de exclusão da professora Viviane Azambuja Favre

 da função de colaboradora por motivos de afastamento por licença de maternidade eNicolin
capacitação. Assim que terminar este prazo, a mesma poderá pleitear seu retorno se atender
aos critérios de credenciamento. Esta solicitação foi aprovada por unanimidade. O coordenador
propôs então a entrada de novos professores colaboradores no PROPEMM. Sugeriu a entrada
dos Professores Rodolfo Giacomim Mendes de Andrade, da Coordenadorias de Edificações do
Campus Vitória e Renato do Nascimento Siqueira, do Campus de São Mateus. O professor
Rodolfo foi aprovado por seis votos a favor e duas abstenções, e o Professor Renato com cinco
votos a favor e três abstenções. Portanto o PROPEMM a partir de dois mil e vinte e um contará
com os seguintes professores colaboradores: Ramiro da Conceição do Nascimento, Rodolfo
Giacomim Mendes de Andrade e Renato do Nascimento Siqueira. Foi proposto a seguir, pelo
coordenador, uma reunião para discutir o Planejamento Estratégico do PROPEMM para o
quadriênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro, para o dia doze de fevereiro de dois
mil e vinte e um às nove horas. Esta proposta foi aprovada por unanimidade. Foi então avaliado
o pedido de prorrogação da aluna Érica Simões Rodrigues por seis meses, em função de
problemas de saúde do seu orientador, Prof. Ramiro. Este pedido foi aprovado por
unanimidade. Finalmente foi avaliado o pedido do segundo trancamento do aluno Henrique
Azevedo Guido orientado pelo prof. Adonias, o que foi aprovado por unanimidade por estar de

 tendo nada mais a discutir, eu, José Roberto de Oliveira, lavreiacordo com o regulamento. Não
esta ata que será submetida à aprovação dos presentes.



Vitória, dezoito de dezembro de dois mil e vinte e um.
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